
O PROJEKTU

FINANSIJSKI

Projekat "Srbija Inovira" trenutno traži privremene finsijske eksperte  koji bi
pružili podršku inovativnim kompanijama u procesu pristupa eksternom
finansiranju i timovima Generalnih Partnera u procesu prikupljanja kapitala i
licenciranja i uspostavljanja VC fonda.

EKSPERTI

Uz podršku Američke agencije za međunarodni razvoj (USAID), ICT Hub je pokrenuo projekat
"Srbija Inovira". Cilj ovog projekta je identifikacija najperspektivnijih domena inovacija u Srbiji i
olakšavanje uvođenja i proširenja novih ekonomskih modela. Krajnji cilj je unaprediti
tradicionalnu ekonomiju, uticati na stvaranje inovativne ekonomije, stvarati nove mogućnosti
za jačanje ekonomije, te podsticati razvoj, konkurentnost i izvozni potencijal.

OPIS

Sprovođenje analize kapaciteta srpskih inovativnih kompanija da privuku sredstva,
pružanje saveta o adekvatnim opcijama za finansiranje na osnovu trenutnog stadijuma
razvoja startapa
Pružanje podrške inovativnim kompanijama u procesu pristupanja sredstvima kroz
treninge i edukaciju startapima, kao i pripremanje nacrta finansijskih modela i pružanje
indikativnih procena
Pružanje podrške timovima Generalnih Partnera u procesu prikupljanja sredstva i
licenciranju tokom uspostavljanja VC fonda kroz kreiranje nacrta biznis planova, finansijskih
modela
Kreiranje nacrta kratkog izveštaja sa ključnim zaključcima i preporukama koji će se koristiti
kao smernica za naredne korake u ovom domenu

Uloga pravnog stručnjaka podrazumeva:

KVALIFIKACIJE

poseduju diplomu u domenu finansija, biznisa ili srodnoj oblasti
poseduju iskustvo u finansijskim analizama, prikupljanju sredstava i preduzetničkom
kapitalu
poseduju iskustvo u razvoju strategija za fundraising
imaju izražene analitičke i savetodavne veštine
imaju ekspertizu u pripremanju aplikacija za SEC licencu
poseduju odlične komunikacione veštine
imaju sposobnost prenošenja složenih finansijskih informacija na jasan i razumljiv način.

U potrazi smo za konsultantima koji:

Za prijavu, molimo vas da do 8. decembra 2023. godine dostavite CV na engleskom
jeziku na sledeću e-mail adresu: slobodan.zebic@srbijainovira.rs.


